

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПО СТРАНИЦАМ УТРЕННИХ ГАЗЕТ

● Центральный Комитет Коммунистической партии Узбекистана горячо и сердечно приветствует участников IV съезда кинематографистов Узбекистана и в их лице всех работников кинематографии республики.

● Больше продукции садов и огородов — под таким лозунгом публикуются социалистические обязательства овошесовхозов, бахчеводов, садоводов и виноградарей Узбекистана на 1976 год.

● Знаменательной дате в истории советско-финляндских отношений — 28-й годовщине Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между СССР и Финляндией было посвящено торжественное собрание представителей общественности столицы, активистов общества «СССР — Финляндия», которое состоялось 5 апреля в Московском Доме дружбы.



Ударник коммунистического труда Юрий Бутырин — один из лучших машинистов Ташкентского тепловозного депо. Обладая большим трудовым опытом, он умело передает его молодым помощникам машинистов. НА СНИМКЕ: Ю. Бутырин перед отправкой в рейс. Фото М. Нуритдинова.

# Вечерний ТАШКЕНТ

№ 79 (2974) ВТОРНИК, 6 АПРЕЛЯ 1976 г. Издаётся с 1 июля 1966 г. Цена 2 коп.

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА

## В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА О РАБОТЕ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ЗАВОДА «ТАШТЕКСТИЛЬМАШ» ПО ПРОПАГАНДЕ И УТВЕРЖДЕНИЮ СОВЕТСКОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА РАССМОТРЕЛ ВОПРОС «О РАБОТЕ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ЗАВОДА «ТАШТЕКСТИЛЬМАШ» ПО ПРОПАГАНДЕ И УТВЕРЖДЕНИЮ СОВЕТСКОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ».

Труженники предприятия активно участвуют в осуществлении решений партии и правительства. Все важные вопросы работы завода обсуждаются на партийных и рабочих собраниях, постоянно действующих производственных совещаниях. 92 процента коммунистов заводского парторганизации имеют постоянные партийные поручения.

Свыше 400 труженников завода являются пропагандистами, политдокалчачами, лекторами, агитаторами, лекторами общества «Знание», членами советов мастеров, молодых специалистов, общественных отделов кадров, женских советов, товарищеских судов и других.

Партийный комитет, цеховые парторганизации проводят большую работу по повышению идейно-политического уровня тружеников. Марксистско-ленинскую теорию на заводе изучают более 1.200 человек, в системе экономического образования тружеников, народных университетов, курсов повышения квалификации в минувшей пятилетке прошли обучение 4,4 тысячи рабочих, инженерно-технических работников и служащих.

В работе по дальнейшему усилению пропаганды советского образа жизни партийная, профсоюзная, комсомольская организации широко используют систему морального и материального стимулирования труда, наглядную агитацию, печать, новые формы идейного воспитания, как посвящение в рабочие, чествование новаторов производства, рабочих династий, встречи трех поколений. Широкое распространение получило наставничество, более 250 наставников ведут шефство над молодыми производственниками.

В центре внимания работы партийной, профсоюзной, комсомольской и других общественных организаций постоянно находятся вопросы создания необходимых условий для повышения общеобразовательного уровня членов коллектива. Более 60 процентов работников имеют высшее, среднее специальное и среднее образование. В

настоящее время в вузах, техникумах и школах рабочей молодежи обучаются более 600 человек.

Многое делается для удовлетворения духовных потребностей людей, рационального использования рабочего времени, развития самотворчества, внедрения физической культуры и спорта. В заводском профилактории и двух агрогородках отдыха ежегодно отдыхает около 3 тысяч труженников предприятия. Организуются коллективные посещения театров, музеев, литературные вечера, проводятся читальские конференции, встречи с писателями и другие культурно-массовые мероприятия. Вместе с тем в постановлении ЦК КП Узбекистана отмечается, что отдельные цеховые партийные, профсоюзные и комсомольские организации, хозяйственные руководители предприятия слабо ведут идейно-воспитательную работу в коллективах, не уделяют должного внимания вопросам повышения эффективности производства и качества продукции, роста производительности труда, наиболее полного использования внутренних резервов. Не достигнута должная ритмичность в работе завода, несвоевременно осуществляются мероприятия по реконструкции отдельных цехов и участков, внедрению научной организации труда. Социалистическое соревнование в ряде цехов носит формальный характер. Еще не все руководители и инженерно-технические работники участвуют в идейном воспитании тружеников. В пропагандисткой и агитационно-массовой работе не всегда на высоком идейно-теоретическом уровне, глубоко и аргументированно раскрываются преимущества советского образа жизни. Не налажена планомерная и целенаправленная работа партийной и других общественных организаций по рациональному использованию свободного времени, проведению досуга тружеников. На предприятии полностью не изжиты факты аморальных поступков, нарушения правил социалистического общности.

Положительно оценивая работу партийной организации завода «Таштекстильмаш» по пропаганде и утверждению советского образа жизни, ЦК КП Узбекистана обращает внимание на необходимость дальнейшего усиления пропаганды советского образа жизни, повышения роли партийной, профсоюзной, комсомольской организаций в идейно-воспитательной работе в коллективах, усилении работы по формированию ритмичности в работе завода, повышению производительности и воспитательную роль трудовых коллективов. С этой целью усилить работу по формированию и укреплению марксистско-ленинского мировоззрения, коммунистической морали, развитию творческой активности тружеников, созданию здорового идейно-политического климата, укреплению сознательной дисциплины и организованности. Воспитывать тружеников на славных традициях Коммунистической партии и советского народа. Последовательно осуществлять и внедрять в жизнь принципы коллективизма, ответственности за дела и поступки каждого, так же, как и каждый рабочий ответствен перед коллективом. Регулярно информировать рабочих, ИТР и служащих о важнейших событиях, происходящих в республике, в стране, за рубежом. Принять меры по дальнейшему совершенствованию гласности соревнования, форм морального и материального поощрения тру-

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ СССР РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ ПРЕДПРИЯТИИ И ОРГАНИЗАЦИИ СТРОИТЕЛЬСТВА И ЭКСПЛУАТАЦИИ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ ГОРОД ТАШКЕНТ

ОРДЕНОМ ОКТАБРСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Мухамеджарова Матлабдана Мухамеджаровича — начальника Ташкентского дорожно-эксплуатационного участка.

ОРДЕНОМ КРАСНОГО ЗНАМИНИ

Халилова Батгара Гуломовича — секретаря Ташкентского горкома Компартии Узбекистана.

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»

Юнусова Рустама Расулевича — заместителя министра строительства и эксплуатации автомобильных дорог Узбекской ССР.

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

Толстиков Николай Филиппович — бригадир арматурщиков Куйлюкского экспериментального завода мостовых железобетонных конструкций.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

Кудряну Галину Александровну — начальницу управления Министерства строительства и эксплуатации автомобильных дорог Узбекской ССР.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Соколова Игоря Константиновича — начальника инспекции «Узгиправтдор».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ПОДГОРНЫЙ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль. 9 марта 1976 г.

### 17 апреля — коммунистический субботник

#### ПОТОК КНИГ

Днем наибольшей производительности и ости труда назван субботник на полиграфическом комбинате. 17 апреля намечено выпустить 20 тысяч экземпляров книг, выполнить большой объем других работ.

#### НА ЭКОНОМЛЕННОМ ТОПЛИВЕ

1.200 тысяч тонн грузов сверх плана перевезли с начала года труженники Ташкентского тепловозного депо Среднеазиатской железной дороги. Машинисты провели около трех тысяч километров поездов. Многие из них — на экономленном топливе.

Решено 17 апреля работать с наивысшей производительностью в труде, передовые машинисты будут вести поездку на бережном топливе, намечено провести их не менее 40.



Первые занятия по изучению материалов XXV съезда КПСС прошли во всех школах и семинарах марксистско-ленинской учебы объединения «Союзхлопкомаш». НА СНИМКЕ: идет занятие семинара, которым руководит пропагандист Г. Г. Луценко. Фото М. Нуритдинова.

### Экономической учебе — действенность и размах

Под председательством второго секретаря Ташкентского горкома партии К. П. Дудина состоялось очередное заседание городского совета по экономическому образованию тружеников. О работе кабинетов экономического образования предприятий и организаций Министерства легкой промышленности Узбекистана ЦК КП Узбекистана рассказали в своих выступлениях заместители заведующего отделом пропаганды и агитации горкома партии Г. Ф. Любимов, заместитель министра легкой промышленности СССР Ш. Ш. Шахмудинов, доцент института народного хозяйства Т. Д. Джумаев, зав. кафедрой политэкономики ТашИИТА Э. С. Селивкин, старший преподаватель института связи В. С. Свирженский.

### Вдохновенным словом пропагандиста

В эти дни вся общественно-политическая и трудовая жизнь страны озарена идеями XXV съезда КПСС.

Как боевую программу действий восприняли решения съезда коммунисты, все труженики столицы Узбекистана.

Материалы форума коммунистов изучаются во всех трудовых коллективах, в системе марксистско-ленинской учебы, по месту жительства населения.

В пропаганде и разъяснении материалов съезда участвует в эти дни вся 75-тысячная армия агитаторов, политинформаторов, лекторов и политдокладчиков, руководителей школ

и теоретических семинаров, рабочих идеологических учреждений города.

Выполняя свой партийный долг, они несут идеи партии в массы, разъясняют смысл и значение решений XXV съезда КПСС, способствуют быстрейшему претворению в жизнь его предначертаний.

Рассказ о многогранной и целеустремленной работе партийных организаций и идеологических учреждений столицы по пропаганде материалов XXV съезда КПСС читайте на 2-й и 3-й страницах сегодняшнего номера газеты.

#### С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ ТАСС

● ДЕЛИ. В Айнбее (штат Махараштра) идет строительство первой в Индии специализированной больницы сердечного-сосудистого заболевания. При больнице создается научно-исследовательский центр. Она будет располагать крупным парком переданных амбулаторий для обслуживания больных на дому. Строительство больницы будет завершено в середине будущего года.

● БИСАУ. С большим успехом прошла в Респондентской публичной библиотеке Миса первая неделя советского фильма. Тысячи жителей столицы республики. Прая и городов Минделу и Сал смогли ознакомиться с такими произведениями советской кинематографии, как «Ленин в Польше», «Судьба человека», «Летит журавль», «Валлада о солдате» и других.

### НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ — ИЗУЧЕНИЕ РУССКОГО ЯЗЫКА

Вчера в театре имени Хамов прошла конференция по изучению русского языка в узбекских школах с русским языком обучения. Здесь собрались педагоги, директора 43 школ Октябрьского района. Конференция открыл выступившим словом о русском языке — языке межнационального общения народов СССР — первый секретарь Октябрьского райкома партии Т. Набиев. С докладом о задачах школы, семьи и общественности по дальнейшему улучшению преподавания русского языка в свете Постановления ЦК Узбекистана и по итогам Всесоюзной конференции выступила заведующая кафедрой Республканского института русского языка и литературы кандидат педагогических наук К. Улзаева. Заслуженная учительница республики, педагог школы № 38 С. Серых рассказала об опыте преподавания русского языка в узбекской школе. Сообразившие прослушали еще несколько докладов.







ЛЕЯСЯ ПЕСНЯ...  
Фотохуд. В. Белополютов.

### КНИГИ ДЛЯ ВСЕХ

«Стационарная форма обслуживания населения города» — так называется семинар библиотечных работников, который состоялся в центральной городской библиотеке. Его цель — обеспечить наиболее полное использование книжного богатства библиотек Ташкента, повысить эффективность стационарной формы обслуживания. Это — современная подготовка сообщений о поступивших новинках, и составление кратких аннотаций и организация переданных библиотек и выездных книжных выставок на предприятия и по месту жительства.

### МУЗЫКОВЕД ИЗ США — ГОСТЬ КОНСЕРВАТОРИИ

«Американская и африканская музыкальные культуры» — так называется цикл лекций, которые читает студентка Ташкентской государственной консерватории видный американский музыковед, доктор музыкальных наук, профессор М. Слобин.

### ЭТО ИНТЕРЕСНО

## Ошибка древнего золотискателя

Ходжа Одинаев, житель микрорайона Демвора, расположенного в верховьях реки Зарафшан, при рытье котлована наткнулся на сокровища старое строение. Заинтересованный находкой, он сплел расплод котлована и пошел в жилище древнего горца. В одной из стенок дома оказалась ниша. На полке стоял небольшой предмет — глиняный кубик, а в нем песок, который переливался в перисид на солнце. Целом был тщательно промыт и выглядел как войлок.

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Вторник — 6 апреля  
Первая программа, Москва, 17.30  
Концерт Академического хора профессоров г. Кострома, 18.00  
«Слово — ученому», Ташкент.  
Программа для детей «Камалат», 18.25 «Медведи и соседи», Музыкальный фильм, 18.40 Клуб «Камалат», 19.15 «Ахборот» (рус.). На узбекском языке: 19.30 «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь», «Созревание, опыт, инициатива», 20.00 «Восток», Телевизионный журнал, 21.00 «Ахборот», 21.20 Концерт по письмам телезрителей, Москва, 22.00 «Время», Ташкент, 22.30 Телевизионный национальный университет сельского хозяйства (узб.), 23.00 К IV съезду кинематографистов Узбекистана, «Узбекское кино. Проблемы времени» (рус.).

В Калининской области в излучине реки Тверцы раскинулся старинный русский город Торжок. Вот в этом северном городе, имеющем почти тысячелетнюю историю, и возник 15 лет назад один из наиболее известных сейчас фольклорных коллективов — русский народный ансамбль песни и танца «Ленок». Репертуар ансамбля — старинные народные песни, танцы, хоромы. Но, сохраняя и развивая национальные музыкальные и песенные традиции, «Ленок» уделяет также большое внимание развитию и популяризации современного народного творчества. Выступления этого коллектива всегда собирают большую аудиторию. Объясняется это не только богатством репертуара, но и особой задушевной искренностью, самобытностью исполнения. Простые старинные песни сменяются то плавленными хоромы, то «звонкими» частушками под аккомпанемент балла, то искрометными плясками. В песнях хора раскрываются лучшие черты русского национального характера: стойкость в низменных испытаниях, сила воли и мужество, чувство человеческого достоинства, уважь, отвага и горячая любовь к Родине.

### НА СТРАЖЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА

## ЗАВОДСКАЯ ДРУЖИНА

«Ехал я в городок тракторостроителей вечером. Лил холодный дождь. Не очень верилось, что в такую ненастную погоду кто-то по собственному желанию выйдет из дома, чтобы охранять покой улиц. Но это сомнение развеялось, как только я прибыл на место. У входа в штаб ДНД ярко светила лампочка. На бетонных ступеньках стояла группа мужчин и женщин с красными повязками на руках. Они внимательно слушали наставления пожилого коренастого человека. Это был командир дружины Абдураим Исраилович Ермаков, слесарь инструментально-штампового отдела, ветеран предприятия. Дружина тракторного — одна из лучших в городе.

### ФУТБОЛ

## ЧЕМПИОНАТ СТАРТОВАЛ

В минувшее воскресенье стартовал 38-й чемпионат страны по футболу среди команд высшей лиги. Результаты спартаковских, динамовских и торпедовских стили в гостях выиграла «Аварат» — 0:1, «Динамо» (Киев) — 0:1 и «Карпат» — 1:2. Вничью закончилась игра «Динамо» (Тбилиси) — ЦСКА — 1:1, «Черноморье» — «Крылья Советов» — 1:1 и «Шахтер» — «Динамо» (Минск) — 0:0. С одинаковым счетом — 0:1 «Френди» уступил «Днепру», а «Локомотив» — «Заре».

### Улица полная неожиданностей

«При повороте налево видя перекрестка водителю нерусского транспортного средства следует уступить дорогу транспортным средствам и трамваям попутного направления».

В Калининской области в излучине реки Тверцы раскинулся старинный русский город Торжок. Вот в этом северном городе, имеющем почти тысячелетнюю историю, и возник 15 лет назад один из наиболее известных сейчас фольклорных коллективов — русский народный ансамбль песни и танца «Ленок». Репертуар ансамбля — старинные народные песни, танцы, хоромы. Но, сохраняя и развивая национальные музыкальные и песенные традиции, «Ленок» уделяет также большое внимание развитию и популяризации современного народного творчества. Выступления этого коллектива всегда собирают большую аудиторию. Объясняется это не только богатством репертуара, но и особой задушевной искренностью, самобытностью исполнения. Простые старинные песни сменяются то плавленными хоромы, то «звонкими» частушками под аккомпанемент балла, то искрометными плясками. В песнях хора раскрываются лучшие черты русского национального характера: стойкость в низменных испытаниях, сила воли и мужество, чувство человеческого достоинства, уважь, отвага и горячая любовь к Родине.

### СОВЕТОМ АГРОНОМА

## ПОБЕЛКА ДЕРЕВЬЕВ

Для чего производится побелка деревьев? Л. ПЕТРОВА.  
Побелка деревьев оказывает защитное действие на плодовые деревья. Она производится в основном с целью предотвращения отрицательного влияния большого перепада температур на ствол в зимний и ранне-весенний периоды, когда ночью он переохлаждается, а днем в солнечную погоду, имея темный цвет, перегревается, особенно со стороны, обращенной к югу. В результате на стволе образуются трещины, а места порча даже отмирает и отпадает (морозобоины и солнечные ожоги). В пораженных местах, как правило, поселяются сельскохозяйственные вредители — насекомые, чья еще более ослабляют дерево; позже могут из трещин образоваться дупла.

### Улица полная неожиданностей

## БЮЛЛЕТЕНЬ ГАИ

(Правила дорожного движения, пункт № 88).  
Происшествие, которое вы видите на снимке — результат нарушения этого правила. Водитель автомашины «ГАЗ-51» 16.25 тнв О. Хасанов, делая левый поворот на улице Гафура Гуляма, не пропустил трамвая. От столкновения пострадала пассажирка М. Шерипова. Значительный ущерб причинен и транспортным хозяйством.

### Улица полная неожиданностей

Третья программа, Ташкент. 20.15 Сегодня — Всемирный День здоровья, «Сихатсоломатини». Научно-популярная программа (узб.). 20.45 «Чингиз Аджаров». Телевизионный документальный фильм, студия «Узбектеlevision» (рус.). Москва, 20.55 Премьера телевизионного худ. фильма «Надежный человек», 1-я серия. Ташкент, 22.00 Эфир документального кино (узб.). Москва, 22.30 «Из воспоминаний о Н. А. Обуховиче», 24.00 Тираж «Спортлото», 00.10

# РЕКЛАМА

## «Объявления»

ЦЕНТРАЛЬНАЯ РЕКЛАМНАЯ КОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «РАССВЕТ»

**ПРЕДЛАГАЕТ:**  
**СКОРО ПОЯВИТСЯ В ПРОДАЖЕ**

первый отечественный любительский фотоаппарат «СИЛУЭТ-ЭЛЕКТРО» с электронным затвором.

Его достоинства несомненны. Встроенное в камеру электронное устройство обеспечивает автоматическую выдержку выдержки при установленной диафрагме. Широкий диапазон экспозиции от 8 до 1/250 сек. позволяет снимать даже при минимальной освещенности объекта. О недостатке или избытке света электронный «мозг» фотоаппарата сигнализирует с помощью лампочек. Зажглась зеленая лампочка — «Силуэт-электро» обращает ваше внимание на недостаточную освещенность. В этом случае, чтобы изображение не получилось «смазанным», аппарат следует установить на штатив или увеличить диафрагму. Зажглась красная — избыток света. Необходима меньшая диафрагма или светофильтр.

«Силуэт-электро» отлично работает и при отключенной автоматике. Фотоаппарат прост в обращении. Итак, запомните, — «Силуэт-электро».

ЦКРО «РАССВЕТ», ТЕЛЕПРОСТОРРЕКЛАМА.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ г. ТАШКЕНТА

## ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

НА ТАШКЕНТСКУЮ КЕНАФНУЮ ПРЯДИЛЬНО-ТКАЦКУЮ ФАБРИКУ:

ткачих, съемщиц, мотальщиц початков, слесарей, уборщиц цехов.

НА ТАШКЕНТСКИЙ ОПЫТНЫЙ ЗАВОД «ЭТАЛОН»: токарей, слесарей по ремонту электроизмерительных приборов, электромонтажников, электромонтеров.

НА ФИРМУ ТАШКЕНТСКИЙ «СЕРВИС»: заведующих прокатных пунктов, мастеров по ремонту музыкальных инструментов, биллардных столов, коммутаторных сетей; швее, старшего товароведа, стегальщиц, весовщиц, уборщиц квартир, нянь, информаторов.

В КЛИНИКУ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО ИНСТИТУТА ТУБЕРКУЛЕЗА УЗМИНЗДРАВА:

заместителя главного врача по АХЧ, инженера по технике безопасности, поваров, рабочих по кухне, санитарок, медсестер, грузчинок.

В ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРОЕКТНОЕ КОНСТРУКТОРСКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЕ БЮРО МАШИНОСТРОЕНИЯ:

инженеров-конструкторов, технологов, металлургов по пластмассам, литейщиков, механиков; техников-технологов, механиков, токарей, фрезеровщиков, заточников, слесарей-сборщиков.

ДЛЯ НОВОГО АЭРОВОКЗАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА:

электромонтеров, электромехаников, машинистов холодильных установок, слесарей контрольно-измерительных приборов и автоматики, сантехников; электриков по обслуживанию и ремонту эскалаторов, уборщиц производственных помещений, строителей всех специальностей.

Обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Пролетарская, 4. 3-й подъезд, комната 5, в центральный пункт и в районные пункты трудоустройства.

## ТЕАТР

6 АПРЕЛЯ  
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. ХАМЗЫ — Бай и батрак.  
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. ГОРЬКОГО — Протокол одного заседания.

7 АПРЕЛЯ  
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. ХАМЗЫ — Женитьба.

## ВИНО

7 АПРЕЛЯ  
Горюхане: ДЮРРЕС ИСКУССТВ (11, 12, 30, 14, 15, 30, 17, 18, 30, 20, 21, 30), «ЧАНКА» (12, 14, 16, 18, 20, 21, 45), «ВОСТОК» (12, 14, 16, 18, 21, 45), «НУКУС» (11, 13, 15, 17, 19, 20, 45), «МОСВА» (10, 11, 30, 13, 16, 30, 18, 19, 30, 21, 00), «МНР» (11, 13, 15, 17, 19, 21, 00), им. ХАМЗЫ (днем и вечером).

Нападение на тайную полицию: «УЗБЕКИСТАН» (10, 12, 14, 16, 18, 20, 21, 30), «30 ЛЕТ КОМСОМОЛА» («МНР» (11, 13, 15, 17, 19, 21, 00), им. ХАМЗЫ (днем и вечером)).

Анна и Командор: «КАЗАХСТАН» (11, 18, 19, 00), им. Г. ГУЛЯМА (11, 13, 15, 17, 19, 20, 30).

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. ГОРЬКОГО — 67 по диагонали.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. Я. М. СВЕРДЛОВА — в 20.00 концерт заслуженного вокально-инструментального ансамбля «Ялла».

7 АПРЕЛЯ  
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. ХАМЗЫ — Женитьба.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. Я. М. СВЕРДЛОВА — в 20.00 концерт заслуженного вокально-инструментального ансамбля «Ялла».

ТАШКЕНТСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ — Вечер оперетты.

Руководство, партийная и профсоюзная организации «Среднеазиатского» выражают искреннее соболезнование начальнику сметодоговорного отдела И. В. Гусеву по поводу кончины его матери  
Антонины Федоровны ШУЛЕШНО.